



**Лариса Сергеевна Потапкина,**  
педагог дополнительного  
образования МКОУ ДО  
«Дом детского творчества»  
Жиздринского района Калужской  
области

## Погружение в мир военной поэзии: общегородское мероприятие «Поэтический марафон»



15 августа 2015 года состоялось торжественное открытие памятника «Жиздринские Хатыни». За время оккупации Жиздры в 1941–1943 годах было замучено и расстреляно 758 мирных жителей. В память о них и был открыт этот памятник. И уже который год подряд неравнодушные жители нашего города приходят сюда, чтобы почтить память жертв немецко-фашистской оккупации.

К сожалению, проходит много времени, когда практически не осталось очевидцев тех страшных событий, люди очень быстро забывают о том, какой ценой они смогли восстановить мир. Напоминанием об этом служат стихи. Лучшие поэты, и наши современники, и поэты-фронтовики, создавали свои произведения, чтобы мы помнили. Именно поэтому уже семь лет на территории памятника «Жиздринские Хатыни» проводится большое городское мероприятие «Поэтический марафон», который проходит под девизом строк из поэмы «Реквием» Роберта Рождественского: «Через века, через года – помните».

Поэтический марафон – это не конкурс и не концерт, это, скорее, душевная беседа, где каждый делится с такими же любителями поэзии и зрителями тем стихотворением, которое кажется ему очень важным, которое его, что называется, «зацепило». В мероприятии нет ограничений, и участвовать в нем могут все любители поэзии, независимо от возраста и уровня исполнительского мастерства.

Главным организатором этого мероприятия является наш Дом детского творчества. В последние годы ведущими и составителями программы



Памятник «Жиздринские Хатыни»

